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HAZAI HÍREK 

A mieink Pekingben
A mondás szerint három a magyar igazság, s a bajnoki címek számában ez a pekingi olimpián is 
beigazolódott. De tényleg ez az igazság? 2008-ban minden idők hetedik legrosszabb nyári 
ötkarikás szereplése – három arany-, öt ezüst- és két bronzérem – a realitás, s nem valami fatális 
balsors tépett minket? Mert régen nem tépett, az biztos, hiszen az 1924-es párizsi játékok, közel 
nyolc és fél évtized óta ennél mindig jobban (általában sokkal jobban) szerepelt a magyar sport. 
Heteken, hónapokon át tart majd az elemzés, de a választ leghamarabb négy év múlva, 2012-ben 
kapjuk meg; csak Londonban derül majd ki, pillanatnyi megtorpanást vagy egy új, hanyatló szakasz 
kezdőpontját éltük-e meg a kínai fővárosban. 

Hetvenéves a Magyar Nemzet
A Magyar Nemzet 2008. augusztus 25-én lett hetvenéves. Hetven év az ember életében hosszú, 
szinte befejezettnek tekinthető idő, de a normális világ egy-egy intézménye akár évszázadokon át 
virulens és változatlan marad. A hagyomány és állandóság minden normális közösségi, társadalmi 
létezés és tevékenység alapja, bár Magyarországon illékony és sebezhető. Ezért a Magyar Nemzet 
hetven évét minden magyar embernek nagyra kell becsülnie. 

Gazdaságpolitikai hibák
Elpazarolta az ország a jelen évtized első felének végére a növekedési tartalékok jelentős részét 
az elmúlt hat év hibás szociálliberális gazdaságpolitikai döntései miatt. A Tárki 2008. évről szóló 
társadalmi riportja a hazánkban zajló folyamatokat és azok következményeit gyűjtötte kötetbe, 
amelyben az egyetlen optimizmusra okot adó tézis, hogy a lakosság és az ország jelentősen jobb 
állapotban van, mint a politikai közélet, az improvizációkon keresztül bukdácsoló kormányzás. 
(MN) 

Magyarellenesség Szlovákiában
Sólyom László köztársasági elnök szerint a legmagasabb politikai szinten is jelen van a 
magyarellenesség Szlovákiában, a szlovák kormány pedig továbbra sem határolódik el ettől. Az 
államfő erről beszélt a szlovákiai Pöstyénben. 

Lélekszám csökkenés
Akár 12 százalékkal is csökkenhet a magyar társadalom lélekszáma 2050-re, ám vannak ennél 
pesszimistább jóslatok is. A bajt tetézi, hogy Magyarországnak vezető helye van az EU-ban a 
rákos elhalálozások tekintetében. A korábban ismertetett Tárki-jelentésben többek közt az áll: akár 
négy év eltérés is lehetséges a születéskor várható élettartam között aszerint, hogy Budapesten 
vagy a vidéki Magyarországon születik az ember. 

Népessségcsökkenés
A Központi Statisztikai Hivatal előzetes adatai szerint 2008 első hét hónapjában 57 221 gyermek 
született, 2,9 százalékkal több, mint az előző év azonos időszakában. A halálozások száma 76 007 
volt, ami 3,9 százalékos csökkenést jelent 2007. január–júliushoz képest. A természetes fogyás 18 
786 fő volt, 4634-gyel kevesebb az egy évvel korábbinál. A népesség becsült lélekszáma az 
időszak végén 10 millió 35 ezer fő volt. 
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